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出の写真や生前の趣味の作品などを自由に

アレンジすることができます。

　また、納骨堂でも四季によって背景写真

を変更することができるのも大きな特徴で

す。

　・どんなものがアレンジできますか？

　・好きな食べ物もアレンジできますか？

など、閲覧された方々の目的なども深刻な

状況だということがわかります。

　一方で、アクセスされた地域を見てみる

と、愛知県、三重県を中心に閲覧されてい

ることがわかります。

　四日市では、やすらぎの塔のような「ロッ

カー式納骨堂」は初めての施設として非常

に興味が持たれています。

「四日市駅から徒歩約７分の近さ」

という大きな特徴もあり、四日市市はもと

より、近鉄沿線である名古屋市、桑名市、

津市、鈴鹿市からの閲覧が多いのはアクセ

スの良さがポイントとなっていると言えるで

しょう。

地域別アクセス件数率

■納骨堂を真剣に考える様々なケース
●ケース１
　次男、三男なので自分でお墓を作る必要

がある。

　新たなお墓の建立も経済的に大変である。

●ケース２
　長男だけれど、遠い故郷に墓がありいず

れ管理できなくなると思う。

●ケース３
　従来の檀家制度は費用面でも対応面でも

　若い人のアクセス件数が予想以上に多

かったことに、皆さんが自分自身やご家

族の将来のことを真剣に考えていること

がわかります。

　パソコン世代ということもありますが、興

味本位の閲覧だけではなく、閲覧時間やどの

ページに興味を示しているかをチェックすると

単なる興味だけではないようです。

年代別アクセス件数率

　「納骨堂」そのものがまだ理解されていな

いのが正直なところだと思います。皆さんが

「納骨堂Ｑ＆Ａ」で一番時間をかけて閲覧して

いる点からも理解できるでしょう。

■閲覧時間の長い項目
①「納骨堂Ｑ＆Ａ」
　ここに表示されていない項目については、

　「お問い合わせ」ページに多くの方がいろ

　いろなご質問をされています。

　・年間管理料は何の費用なのか？

　・３３年経過した後はどうなるのか？

　・既にあるお骨でもいいのか？

　・途中で移動することはできるのか？

　・納骨できる状態は？

②「納骨堂の価格」
　やはり皆さんがご心配になっているのが　

「価格」ですよね。将来、何十年と関係してく

るものですので関心が高まるのは当然です。

　・表示されている価格以外の費用は？

　・総額で幾らかかるのか？
　・先祖のお骨を入れる場合の価格は？
③「納骨堂のアレンジ」
　「やすらぎの塔」の大きな特徴として納骨室

内をアレンジすることがあります。故人の思い
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